Mat. Alb 10. gyakorlat 2012/13, 1. félév

. Szamitsuk ki a kovetkez6 hatarozatlan és hatarozott integrilokat!
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. A kovetkezs integralok kiszamitasahoz alkalmazzuk a lancszabaly megforditasat:

[ fg(x))g'(x) dz = F(g(x)) + C.
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. Az integrandus megfelel§ atalakitasa utan alkalmazzuk a lancszabalybol ad6do
[ flaz +b) dz = L F(azx 4 b) + C osszefiiggést!
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. Szamitsuk ki az alabbi improprius integralokat!
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. Keressiik meg azt az f(x) fiiggvényt, amelyre
a) f'(xz) =4x 4 sin2z, és f(0) = 0;

b) f"(x) = 622 + ﬁ, f(1)=0,és f'(1) =2.




